

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Минской Александры Николаевны по теме «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе», представленную на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности

### 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика

Минская Александра Николаевна работает старшим преподавателем кафедры рекламы и связей с общественностью Кубанского государственного университета. В 2010 году закончила Кубанский государственный университет по специальности «Издательское дело и редактирование», квалификация «Специалист книжного дела», в 2014 году – с отличием магистратуру Кубанского государственного университета по специальности «Журналистика» (профиль «Паблик рилейшнз»). С 2014 по 2018 годы обучалась в аспирантуре Кубанского государственного университета по специальности «Журналистика и информационно-библиотечное дело».

А.Н.Минская с 2016 года ведет педагогическую деятельность в Кубанском государственном университете для студентов направления 42.03.01 Реклама и связи с общественностью «Разработка, планирование и подготовка к выпуску рекламной и ПР-продукции», «Проектирование, модернизация и продвижение сайтов» и другие.

А.Н.Минская проявила себя как грамотный и эрудированный специалист в области журналистики и медиакоммуникации, показала себя достаточно зрелым и подготовленным специалистом, проявившим способность выполнять теоретическое изучение выбранной научной проблемы и осуществлять необходимую работу по сбору, анализу, обобщению и интерпретации значительного количества эмпирического материала для ее решения.

А.Н.Минская, выбрав не изученную в журналистике и информатиологии тему исследования информационно-аналитического освещения реализации государственной молодежной политики Южного федерального округа, первоначально не только правильно осмыслила специфику теоретико-

методологических основ изучения и объяснения этого явления, но и выявила роль, значение и влияние различных каналов коммуникации на реализацию государственной молодежной политики. В тоже время в процессе исследования были проанализированы официальные сайты органов реализации государственной молодежной политики субъектов Южного федерального округа Российской Федерации, в результате выявлены наиболее эффективные формы информационного сопровождения.

Считаю, что диссертация Минской Александры Николаевны является законченным научным исследованием, отвечает требованиям, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика.

Научный руководитель:  
доктор филологических наук,  
доцент, заведующая кафедрой рекламы  
и связей с общественностью  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный  
университет»

*Р.В. Патюкова*

Р.В.Патюкова

05.12.2022 г.

Дополнительные сведения о научном руководителе:  
Патюкова Регина Валерьевна,  
сл. адрес: 350040, г. Краснодар,  
ул. Ставропольская, 149,  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный  
университет», факультет журналистики,  
кафедра рекламы и связей с общественностью.  
Телефон +7 (861) 992-17-37  
E-mail: [publicrelations2001@mail.ru](mailto:publicrelations2001@mail.ru)

